

“实在推辞不了，我才收下的”

原省地质博物馆馆长涉嫌受贿7万元昨受审，当庭认罪

星报讯(胡胜男 记者 王伟伟) “每次他们给我送礼，我都会多次推辞，实在推辞不了，我才会收下的。”7月3日，原安徽省地质博物馆馆长蒋某，因涉嫌受贿7万元站在合肥市中级人民法院的被告席上。

蒋某，舒城人，1954年出生。7月3日上午9点40分，蒋某被带上被告席，表情平静。坐在旁听席的家属看到蒋某出现时，开始小声地抽泣。

检方指控：被告蒋某利用其担任安徽省地质博物馆馆长职务便利，为他人

谋取利益，多次接受他人关于承接地质博物馆有关施工工程事项的请托，共收受他人人民币7万元。

其中，2011年1月，蒋某接受安徽某贸易公司法人代表赵某请托，为其承接安徽省地质博物馆铺设橡胶地板工程提供帮助，为此蒋某在其位于经开区家楼下，接受赵某所送2万元；为最高一笔受贿款。此外，蒋某还接受了其他几家公司请托，提供便利，先后受贿5万元。

“我认罪。”对于检方的指控，蒋某当庭认罪。并直言，不该收下7万元赃

款，现在十分后悔，这一错误决定，毁了自己的前程。

不过，蒋某恳求法院对他的罪行能够宽大处理。其辩称：“大部分赃款都是行贿人在逢年过节主动行贿。而且每次他们送礼时，我都会多次推辞，实在推辞不了的时候，我才会收下的。”

而蒋某的辩护律师也表示，蒋某于2012年12月10日主动到省纪委投案自首，并在案发后将受贿的钱全部退还；希望法院对蒋某从轻处罚。

此案没有当庭宣判。

中科大获机器人世界杯1金1银

星报讯(杨保国 星级记者 俞宝强) 在6月24日至7月1日于荷兰举行的第17届RoboCup机器人世界杯上，中国科学技术大学机器人团队获仿真2D冠军和服务机器人亚军，是所有中国参赛队中成绩最好的。

据悉，科大仿真2D再次夺冠，创造了连续9年保持世界前二、以4金5银高居榜首的好成绩。自主研发的可佳机器人在服务机器人决赛中屈居亚军，但在主体测试中获得总分第一，是美、德、日之外第一支主体测试排位第一的团队，标志着我国服务机器人研究水平进入世界领先行列。

合肥汽车西站9月份正式营运

星报讯(星级记者 王玉/文 黄洋洋/图) 正在进行试运营的合肥汽车西站，由于紧邻新桥机场而备受百姓关注。昨日记者从汽车西站了解到，该站将于9月份正式运营，届时，候车大厅内不仅设有音乐吧、书吧等舒适的候车环境，同时还可以办理新桥机场航班登机牌。

据汽车西站站长李小龙介绍，“目前，停车场正在施工中，将于9月份完成，届时就可以实现正式营运。”

记者看到，汽车西站还在主站房的西侧建设了“F”型风雨廊，今后，乘客可在此实现出租车、公交车、地铁等交通的“零换乘”。在西站停车场内，目前为新桥机场巴士预留了4个车位，目前巴士4号线已在主站房上下旅客，9月份西站正式营运后，机场巴士的其他3条线都将在西站停靠，平均10分钟一趟大巴，旅客只要15分钟就可到机场。

在候车大厅的东侧设置了一座书



吧和音乐休闲吧，可以供游客休息，目前音乐吧已铺设好木地板，四周零星分布鹅卵石和绿色植物，8个藤椅和桌子分布其中。据悉，大厅内还将增设儿童乐园，供孩子们游玩。

昨日记者了解到，考虑到乘坐飞机

的乘客提行李上下楼不方便，候车大厅一楼的1号和2号窗口，就为乘坐机场大巴的旅客准备。今后，乘客从这里前往新桥机场乘坐飞机，可以直接办理登机牌，之后坐上机场大巴，即可到新桥上飞机。

被弃男婴已被接回老家治疗

星报讯(星级记者 张敏) 7月2日上午9时许，省城新蚌埠路与凤台路交口绿化带中，一名出生才2个月的男婴被发现丢弃在此(本报已做报道)。昨日上午，记者与男婴的母亲取得联系，得知男婴已被接回至老家颍上县医院，“再怎么难，也要给他治，不会再扔了。”

2日深夜，孩子的父亲连夜赶到省立儿童医院，见到了还在接受治疗的孩子，百感交集，在经过激烈的思想斗争后，父亲提出带孩子回老家医院治疗的要求。当夜夜里，父亲花了1900块钱包车回到老家，暂时将孩子安置在当地一家医院治疗。

“哪怕是砸锅卖铁都要给他治疗，希望能挺过这一关。手术风险再大我也认了，不管孩子以后如何，我都不能再做对不起良心的事了。”孩子母亲告诉记者。

合肥将调查职工工资收入状况

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从合肥市总工会了解到，从本月起，合肥市将组织开展合肥市职工工资收入状况调查，对收入增长情况及趋势进行综合分析。

相关负责人告诉记者，从现在起至8月，合肥市总工会将成立六个调研组，分别深入县(市)、区(开发区)、产业(系统)及企业开展职工工资收入状况调查，调研内容包括关于企业劳务派遣及加工制造业、建筑业、金融保险业、餐饮住宿、高新技术企业等领域职工工资收入，企业与职工签订劳动合同、开展工资集体协商以及为职工缴纳社会保险等方面情况。

11名合肥大学生外出找工作被忽悠

星报讯(成正忠 记者 赵莉) 暑期已经到来，不少学校已经正式放假，大学生外出打工者增多，但一些不法分子趁火打劫，骗取大学生钱财，甚至危及个人安全。记者昨日从合肥救助站获悉，日前，11名合肥大学生被中介骗去浙江义乌找工作，钱财一空。

被骗的11名大学生是合肥某高校的大四毕业生，想结伴外出找工作。于是带头人小桦(化名)便通过网络找到

了一家中介公司，中介公司声称会帮助他们集体找到工作，承诺已经跟对方企业联系好了，还承诺不满意退款之类的话。小桦等11名大学生听信了中介公司，交了一定的保证金。

按照之前的约定，小桦等11名大学生按照中介公司提供的地址，来到了浙江义乌某企业，可是当他们到了目的地之后，之前很“客气”的联系人找不到了，电话也打不通，企业说从未接到任

何求职者的资料信息。

小桦懵了，其余10名同学也有些摸不着头脑，但是直觉和现实告诉他们，一定是上当受骗了。无奈之下，小桦他们到当地派出所报警，派出所民警了解情况之后，与义乌救助站取得了联系，当地救助站向合肥救助站了解情况后，并共同商议，为11名被骗大学生买了返回合肥的火车票，帮助11名大学生结束了流浪生活。

政企联盟促党建 全省首创一卡通

张世成董事长参加“党员一卡通”发放仪式



达成协议 共发“党员一卡通”

为进一步促进和加强“八小时之外”党员先锋模范作用，望湖街道党工委邀请了该区域内部分商家参加此次活动，并与商家代表现场签订了加盟条约，安徽长润集团董事长张世成作为商家代表发言，并与望湖街道党工委负责人签订了合作计划书。活动现场签约授牌，气氛热烈，包河区

及望湖街道各级领导和商家代表共同为党员志愿者代表发放了服务卡——“党员一卡通”。

安徽长润集团董事长张世成接受采访时介绍，长润集团是以连锁商场、电子商务和第三方支付等为一体的综合性集团公司。在连锁商场方面，目前集团已投资万浮购物广场望湖城店，

今年7月1日是中国共产党成立92周年纪念日，在这个特别的时刻，包河区望湖街道党组织与安徽长润集团联合开展党建活动，在万浮超市广场隆重举行望湖城“八小时之外”党员先锋站商家联盟签约授牌暨“党员一卡通”发放仪式。市、区有关部门、包河区望湖街道党工委、望湖街道望湖社区负责人和安徽长润集团、万浮购物广场望湖城店、合家福超市望湖城店、红府超市望湖城店等九个商家代表以及120名党员志愿者共同出席了此次活动。

邹传科 文/图

提供平台 政企联盟皆为民

“长润集团的支付商务公司为了给社区党员志愿者的工作提供支持和服

务，支付公司以“徽商一卡通”的技术，制作和无偿提供党员志愿活动卡，以卡为载体，记录党员参加先锋站的爱心活动，给予相应的爱心积分。”张世成表示，目前是初级卡，以后可以升级为多功能卡，使党员志愿者在服务他人、服务社区、服务社会的同时，也享受到商家给予的最直接、最实际、最实惠的便利。

张世成认为，望湖街道利用这次“七一”党建活动提供了一个合作交流提升的平台，在遵守规则的前提下成立商家联盟，对企业来说有利于品牌推广、树立品牌形象，提升企业的诚信度和美誉度。“对于居住地党员来说，积极主动的无偿奉献自己工作之余的时间，参与社区建设和管理、参与公益活动，是值得敬佩的。”

合裕路店等五个连锁超市，品类涵盖了生鲜、食品、日用百货等20多个大类，品项达3万多种。在电子商务方面，已投资五千万成立衣汇网络公司，将在万浮超市的基础上，创新发展模式，同时再投资开设上千个小区购物便利店，实行真正意义上的线上线下购物一体化，填补目前生鲜蔬菜网上购物的空白。